Nunor (1)’

. Q\$§’ C E“l'p&‘e,) . q{ QA >,b D0 Q)Q’ng(ﬁﬂ

A1 9T \m‘be
- O‘l"w‘@;"_’.-’- Ch”jlﬂi
a b o

* Unytton : 3 :k, e li0xcioN ¢ )L-le

-lm;(rh : )L—"'o 'Im,;’;, . 3 :k

o MYrnwDN0Xed | QA «ANANNOMION : LA

-mwa:mu“m b 'anmlnhauM b

gnah\ : Cl'\ k) -qﬁo\h\ : Cl),k)

" @awoD (hia k) *Q0TRS) Clo,k:ta)

- anawoe-t-&: C"m e AW c-t-F: c:m
( ana’ Chxch) 'gaNn‘&’: Ch, k+c)

centlr to Locuns

Ex avwayruaohionion inuly Now 1009 Nn'.'(gaaoo m*o?’
W JsﬂbnmJ
c asn® tay Y106

Y. (Houwn .15», *"tl £ —q00

o X4y =1 “)"—-c-_‘L =1
4 a5 2%

07{ Naseson : Y-adut L)X =o0) b* Q"
noxa ;X —mub 2}1 o] To\



anynaoxion: L(S) =10

amw)o'mwﬂw > aACr)
ga . (0,0)
saﬂom : (0 +5)

anven) C4-$: ¢ yYst-2o?t
-

qmmn“r: (0 2y21)

€3 Dc"-(—:b’g,hd—)c: 1

=¢

-4 o) |b

« Torwedim C@fwbo/a): AUOTNINT T

()C«"‘") —_— Cﬁ"l\y’:_ﬂ_
ax b
'(;aov“n. 1 Ch,b)

'qami C") iQ,'U

. anarwoc-t-£: ¢ = Yot
wge) /\Jn‘:r: chz1 c} &)

« NAYMII ¥97) - Y =k
woudoyn : xh

: amw)o:mm?;t;o\ . ab

 ANN YNNI : A

CYy-PM" - (- =1
- b+
" 9ol ofn. ' Ch,k)
-aowon : Ch k+a)
coamwem e-t-4 1 LoV tihz
tqaﬂfﬂ’é’i (‘),kic)
- uouUMTH : M =h
o Fov@) y =k
/
‘ anumrmuﬁgm 2V
. ONV Ny 1N AQ



_E_a_(. 'Dog'))nhvjﬂb\iﬂklas(l\l/ﬁ) 32' X—L: 1

D e
——

q ¢
é. m:‘nnm’ N}',Q’Mo)/ (v !3"4JL» 2&-(»&3 - =0

C ﬁrm\fq erﬂ°?691/~)?uﬂ3> 10 oty X i } m'"){
2 L —_
A +B?ﬂj +Cﬂ +Dac+E‘:j tF-o

M9 ,nmm?mm‘, uﬁmmma’
. ;{‘«, B?; 4AC =0 > Anmy - mmhmo
-1 o witry
MyTnson]
.M B afAc <o I - gaswd —nsY  liomd
~ WY
- 7o)
.oy B2 daC >o 130 Jasd My
= (ool
Mnanu
Ex. ’oﬁmmw/ﬂmmnfi‘o‘/s./')'/
@ ,é’)LQ' —bry +§57—+2)L-'7 =0 = B-¢ac
A B J =€6)~4(3)C3)
=% -3 =©
2 Yamd - v hiay  was Suanad
'cﬁ(nrokﬂ')



L
L) n -)oy+3 1 =0 :(-1)-801)(1)=-3<0O
c3) }tj Y -5'3 120 1)=4(22C(1n=1 D0



/
L
WK U9: -1 N
(Sm"FOncz,& amd  Coovolinate %a)‘m,\ )

. Sudaces ( ﬁ:ﬂ%)
N IVE <7~::'S n?uﬁ’\w% Cguh%a,) Ivoumy
FC)(,%Z—): O wrmy 3D lel?;//)
. «)L -’ 4'1 ‘a('m“a. oy X.' (X*l'w/e*c'ep"’") (\(‘)P(Q,"f):o
."3 < Lq D “dhyetanaw Y* (y-/'niefup"') 6\\7 F(o"))a):o
2z " 3 “ahobnny 27 Caivereept) gy Feoscr=o
HA: 19300 0a . Ca,00) 27 @awanax X
: (0)6,0) 29 ?dn‘c\ww Y
- (96,0) 27 Sannum 2

%, n‘mmv?h’ § ‘\5; ’?:(50 O AU Mms” x"}y’?z -4:<0
Nowm k»in‘kYaf‘lj j-fn fer uff‘an é- \ch—tft‘.
’%_}L’h"), X "'""QVC&):"“ . f‘e/#?ng, 9 20 m L’}y’? 2-40
we have xl‘lol‘fb- 4 - = X-4 -0 2 )LL: 4
=x =12,
Y —0‘n‘4-uq,pf‘:
2 - (wfercapt:



Ex. monh S ok Gufree f #X“ 4y 12200
DWW, N -/ e TC(.PT/ 34%‘}&0(4)7‘ avsd 2-¥e rczpf.



